

# FICHE TECHNIQUE

Ethanol 90° Ph.Eur. EDL, 5L

CODE ARTICLE: 377685

#### PC181343

DATE D'EDITION: 04/10/2018 10:00:03

### INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Référence PC181343

**Désignation** Ethanol 90° Ph.Eur. EDL, 5L

**Conditionnement** Carton (nombre de pièces) 1

Minimum de vente (nombre de pièces) 1

# **Descriptif du produit**

Emballage	5L AND TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE
Aspect	Liquide incolore
Odeur	Caractéristique
Concentration	90°
Qualité	Pharmacopée Européenne
MPUP	Non
Conditions de stockage	<ul> <li>Tenir les emballages hermétiquement fermés</li> <li>Stocker au frais et au sec dans des fûts bien fermés</li> </ul>
Manipulation	Prendre des mesures contre les charges électrostatiques

## Traçabilité

Présence d'un numéro de lot	Oui
Présence d'une date de péremption	Oui
Durée de vie (en mois)	12



# FICHE TECHNIQUE

Ethanol 90° Ph.Eur. EDL, 5L

CODE ARTICLE: 377685

### PC181343

DATE D'EDITION: 04/10/2018 10:00:03

### INFORMATIONS SUR LA PRODUCTION

Nom du fabricant ou du fournisseur

CRISTALCO

Référence du fournisseur

11590013

Pays d'origine

**FRANCE** 









In The Still of the State of th